виденти вадущий мастара в трупствого са адрами им. А Наме оразвата должно и должно в трупство от труп

Наисичец. Л. Егорозе, Д. Свигангапова, М. Елбонов, ная бы подвода этог своим выступнанизм, амылия с программой творического отчета на свою тявяную сцену — товтра драмм М. Х. Наксервива в Улье-Улу 24 марта, В тот вачер был болев чем амилият многие покложним этого тумо стояли в проходая и по израми вригельного заге, запольями площадии у вархими дверей анфитивтра, сидели, гдв только можно, на подставных стульях. Интерве с этому отчету был там ведел, что сятеры повторыя свою программу вида несколько поряда, Амектирования, проведенное в первый вачер, позволимо получить 107 правильно за вамер, позволимо получить 107 правильно за отполненных влияте от 119 чаловам, го есть в

2/11/88

Театр -В ЗЕРКАЛЕ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ 2д

опросе принял учестие почти наждый четчертым принял учестие почти наждый четчертым приняль.

Том образовать на почти наждый четчеторовать, те получем следующую кертину:

409 алиет заподным примерно онколе 1200

другиялей, то ость гружирано одна треть.

Итам, приняли с одобраннем зеорчесный отмет местеров по трем принежно порравлясь
аса врограмма—162 ставта, очень поправытель—34, да—104 (сесто—118, то есь то тозапичений кет—52, том может претрамма—

даличений кет—52, том может претрамма—

даличений кет—52, том может претрамма—

запумально оцента—6. Варразули мелание

почаща встречаться с автерами, с из тасриа
симым готягама—113 (да из на сальстать да
даличений кет—52, том на постанай из

почравилей—поступный такия ответы. М. Елбонов

сесто—31, Могот—12. Поможет и месни в испол
денний Л. Егорокой—55, Том занай—4. Свита
малоза—15, сезна и поломы в исполнения Д.

Сангамалозой—54. Ромянси и месни в испол
нении Л. Егорокой—57. Сцема из светаким

институт такима (Сангамалоза, Елбонов)—23. Пе
сеня В. Пангачева в исполнения Егорокой и Ев
бонова—15, сезна из възрабанциция (Егоро
син В. Пангачна статистики показыване, чо
занайн из мастиров имея сели силина (Егоро
поми предат заначние помазыване, чо
занайн из мастиров имея сели силина пособин парада за заначно на пособин парада за на на пособин парада за на пос

способны передать закощномогимым межел. Во многим закичата, ирме требумого с ответа, неписамы срова благодарности, асториженным контонст концерта было мяло, но оки существенны приченност концерта было мяло, но оки существенны. Примадам невоторые, Поскольму концерт шел на двуг закижат «Уругском по пераходили от саното замиж на другой, но пераходили от саното замиж на другой, но пераходили от саното замиж на другой, но пераходили от саното замиж на другой, от пераходили от саното замиж на другой, от пераходили от саното замиж на другой, от пераходили от саното замиж ощения. Ито-то саното замиж ощения. Ито-то саното замиж от замижа, это вывало разима ощения. Ито-то системыми поливарным отогавлела, сичита это призичном интерициональным, от тем передато почувствеными поливарным согоможения другомом отчета присутствовали рускима зрижали системы прижащим сбими замижали, ис настойчено требования: работыта над замисом, над дечно.

Ма городском отчете присутствовали руским зрижали, покомителью примадение все программу, не высказащие сграждения с тем от тем от

репартуару.

Таковы поче взятые в общих чертех результаты этого почти станайно возничшего
помпа изучения зрителеского имерия и этотаковых карактеристик, позволяющие даже
на этом уровие получеты полезоные свядения
и, что еща взяниев, убандающие в необходымости праводить тщагальные подготогланимыпланомерные социологические исследования
в области культурных зепросов населения
распублики.

В НАВДАКОВА.

В. НАПДАКОВА, доктор искусствоведения.